

敬爱的黄阿姨：

您好！

我家不是很富裕，从小就患有先天性心脏病，后来长大了又因为心脏病而引起肝炎、肺炎，还有癫痫，不过在我11-12岁这两年间，在爸爸妈妈努力挣钱和广大的好心人的帮助下，花了几十万，才把我的病治好，从小就患这么多病的我，被病魔折磨的痛苦，不过我自认为我自己很乐观，爸爸每次带我去看病，医师都会叫我出去，说是要单独和我爸爸谈谈，每次去医院，医师对我爸爸说的都是一样的，说我的病要治的话需要很多钱，叫我爸爸放弃我，不要为我治病了，还不如用这么多钱再生一胎，爸爸每次说的话都是：“就算不是亲生的，叫了这么多年的‘爸爸’也要给我治，更何况是亲生的呢？我在门外偷听，他们的话说完，爸爸出来时都会笑着对我说：“没事，没事的，就算花再多的钱，我也会把你的病治好的。”当时我流泪，不过爸爸没有看见。钱花得最多的是先天性心脏病，在给我治其它病，就把家里的钱全花完了，在没有办法的情况下，爸爸整天的奔波为我筹钱，妈妈在医院里照顾我，不过很快，在好心人的帮助下，终于凑足了我做手术的费用，在医院里住了一个月，落了许多的课，就连期末考试都是在医院里度过的，妈妈边照顾我，边为我辅导。我出院后，我从一个病秧子到一个活泼可爱的女孩。

我的学习，不是特别的好，可是我会努力的，在家里爸爸妈妈督促我的学习，在学校里每个老师都很关心我的学习，有时会有一些特殊的情况，而落课，不过老师都会耐心的为我辅导，我相信自己一定能行，不会让关心、帮助过我的好心人失望，我对你们的回报就是努力学习，在班上，同学们都愿意帮助我，有时她们还会告诉我一些提高成绩的小秘诀，在晚上，室友们都会找我谈，有时考的不好，我哭了，她们都会来安慰我，叫我别哭，叫我下次努力，并帮助我提高成绩，有

会写的作业，老师们和同学们都会告诉我，并讲解内容，我自认为我是幸运的。

董阿姨谢谢您对我的帮助，让我在学校里可以无忧无虑的快活学习，我对您的感激之情和敬爱之情无法用语言来表达，我的感激之心就随着这封信带给您，我永远都忘不了您，再此，我衷心的祝愿您：身体健康，工作顺利，每天笑口常开。

此致

敬礼

永远感激您的人：朱俊

2010年1月14日

才物叔叔和慧华阿姨，

你们好！

你们可能并不认识我，我叫王兆婷，一个很普通的初三学生。今天，我写这封信给

你们，是想发自真心地对你们说一声，“谢谢！”

也许对你们来说，这并不算什么，也从未希望过我的感恩。但是，对于我来说，你们充满爱心的帮助却有很大的意义，不仅是因为你们的资助为我解决了一些问题，更因为你们的行动让我感受到了温暖和关爱。所以，真的很感谢你们！

这年来，我父亲的病情很稳定，但仍需每个星期去做透析来维持生命。妈

妈也一直在外打工来维持生活。所以，整个家庭的负担仍然十分沉重。所以你们的资

助对我来说正如雪中送炭。爸爸妈妈一直教育我要有感恩之心，所以你们对我的

帮助我永远记在心中。不敢说将来要如何报答你们，但我会尽自己最大的力量，决不会

让爱我的人失望。

也许我不够漂亮，也不够优秀，但我始终相信：“心中有好多梦想，未来正要闪闪

发亮，就算明天再高那又怎样，踏起脚尖，就靠近阳光。”我相信，只要我心

怀梦想，努力不懈，就一定能改变自己的生活。我不会说自己长大后要做什么惊天动

地的大事，也不会说自己要如何去报效国家社会。因为现在这一切都只是一句空话，谁

也无法预测到未来。但有一点我可以肯定，那就是“这个社会给了我关爱，我会把

我的爱回馈社会。”所以我会把你们的关心和帮助一直铭记在心，并不断努力的

将这份关爱传递每一个人。也许我不能够做的很好，但是，我会尽最大的努力。

“乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”正如李白所说，我相信，不管现在面临什么挫

折，不论现在遭遇什么困境，总有一天都会过去。在日渐临近的中考中，我会努力去实现这份豪迈与梦想，去书写这份骄傲与成功。

不管怎样，对于你们的资助，现在的我只能真诚地向你们说句：“谢谢！”

最后，中国农历春节就快要到了，在这里，我提前向你们拜年了。祝福你们：

新春愉快

万事如意、

王兆婷

2010年1月29日

宁国市霞西中心小学

敬爱的 Mr Johnson:

您好:

我是您资助的一位学生。

你与我素不相识，但您却向我伸出您温暖的帮手帮助我。

我是一位15岁的小大人，因为幼年丧父，过早的接受一些不属于我的家务，走向成熟，离开我快乐的童年。可能是太早当父亲离开我走向另一个世界的时候，我痛到失去知觉，麻木了，并不知道失去的含义，只知道爸爸永远不会回来了。每每上下学时，我独自一人走向学校。那时6岁的我难免会害怕，妈妈要做事，姐姐跟我不在一起上学，我默默告诉自己，我必须坚强，我是大没有爸爸保护的小孩。

家里还有在年近半百的妈妈，白发人送黑发人的痛苦，让她伤心欲绝。妈妈，我最心痛的是妈妈，几天的劳累的事，让她明显苍老了许多。因为她知道，她丢了夫，她必须一人承担整个家的重任。妈妈的身体也很单薄，患有病，但她要挣钱，要做事。

后来，妈妈就改嫁给爸爸的弟弟，小叔，小叔一直是一个人养着奶奶。小叔虽然脾气不太好，但他很少打骂我和姐姐。妈妈的坎

宁国市霞西中心小学

担也轻多了。叔叔没有一句怨言，一直把我们孤儿抚养。终于我感受到父爱，它是那么温暖。

如今姐姐已上大学，学费对我家来说是一笔天文数字，但叔叔没有让姐姐放弃，而是鼓励姐姐，说多读书是好的。因为叔叔没有固定工作，所以钱很难凑齐，后来东借西借才送姐姐上学。妈妈嘱咐姐姐不要花的乱没，叔叔说：“该花的钱也不能少”。我也要上中学了，他们的负担真的很重。

在学校中，我的学习虽然不是很好，但我会努力提高。

从前的我就有在理想，就是有钱后一定要好好孝敬父母。自上学以来，有一些好心人士帮助我资助我，我改变了理想，孝敬父母是肯定的，我还用我多余的钱帮助一些需要帮助的孩子门，让他们感到世界的温暖，让他们知道世界上有许多好心人。

您的帮助，像一弯涓涓清流流入我心田，滋润那播种下的愿望种子，让它出芽生长。谢谢。

此至。

敬文礼。
您的女儿 王佩华
2016年1月30日。